

**2023-05-05 Депутат Госдумы от КПРФ Сергей Гаврилов предложил отправлять на конфликтные встречи парламентариев вроде Валуева**

---



На потенциально конфликтные мероприятия следовало бы посылать таких депутатов как Николай Валуев, заявил депутат Государственной Думы Сергей Гаврилов. Парламентарий напомнил, что Валуев в прошлом был чемпионом мира по боксу в тяжелом весе.

Во время заседания Парламентской ассамблеи Черноморского экономического сотрудничества (ПАЧЭС) 4 мая в Турции произошло нападение на делегацию российского парламента.

«События разворачиваются по грузинскому сценарию 2019 года. Тогда произошло нападение на российскую делегацию Межпарламентской ассамблеи православия, -

напомнил Сергей Гаврилов. - В этот раз турецкая сторона проявила слабость и не защитила нашу делегацию от украинских провокаторов. Фактически ПАЧЭС превратилась в поле для экстремистских выходов».

Унижению подверглись коллеги Гаврилова по работе в парламенте — депутат Ольга Тимофеева и интеллигентнейший сотрудник аппарата Думы Валерий Ставицкий, отметил депутат. За произошедшее организаторы должны принести извинения.

«Не вижу оснований для продолжения участия в организациях, действующих против закрепленных положений о сотрудничестве в их уставе и используемых для грязных нападок на депутатов», - резюмировал Сергей Гаврилов.

До этого члены Верховной рады Украины на саммите ПАЧЭС предприняли попытку сорвать выступление российской делегации, однако попытка провокации не удалась. Спикер парламента Турции Мустафа Шентоп попытался остановить происходящее и удалить участников акции из зала.

<https://mk-ru.turbopages.org/mk.ru/s/politics/2023/05/05/deputat-gavrilov-predlozhil-otpravlyat-na-konfliktnye-vstrechi-parlamentariev-vrode-valueva.html>